LV.F-SST ) ) () )
- RoHS =

1
Polohovaci nohy pro
Al ~ r 2
pripevnéni k podlaze
Zakladna z technopolymeru, Sroub z nerezové oceli :“ég s
ZAKLADNA =
Technopolymer na bazi polyamidu (PA) vyztuzeny skelnymi vidkny, E:: a
barva ¢ernd, matny povrch. =
=
NASTAVOVACI SROUB &= 5
Nerezova ocel AISI 304 s regulacnim Sestihranem. Z -
STANDARDNI PROVEDENI ) — = 6
- LV.F-SST: bez protiskluzové podlozky.
- LV.F-AS-SST: s protiskluzovou podloZkou, syntetickd pryz NBR,
tvrdost 70 Shore A, dodéva se namontovana na zékladnu. 7
PRIPEVNENI K PODLAZE
Pomocf dvou protilehlych otvorti (180°) v z&kladné, otvory zakryté 8
plastovou membranou (membrdnu Ize snadno prorazit pomoci
kovového nastroje). Membrdny zabranuji hromadéni prachu a
9

necistot, pokud prisroubovani k podlaze nenf pozadovano (Obr. 1).

VLASTNOSTI

Jemné vroubkovani po obvodu spodni strany zékladny polohovacf
nohy zajistuje vynikajici stabilitu a pfilnuti k podlaze v pfipadé, kdy
nenf namontovana protiskluzové podlozka a to i na povrchu, ktery
nenfuplné rovny.

Specifickd montadz protiskluzovych podlozek k zakladnam zajistuje
jejich pevné spojeni a zabranuje tak oddéleni obou ¢astf v pripadé
narazt béhem transportu nebo prilnuti (prilepeni) k podlaze (
Protiskluzové podloZky viz. strana 1223).

ELESA Original design 10

Montazni pokyny
Prorazte membranu Vytvorte otvor

L, 13
INFORMACE PRO OBJEDNANI
Polohovaci nohy se dodavaji v nesmontovaném stavu, aby byla
usnadnéna doprava a skladovani. Jednotlivé dily (zékladna a ’Obr1 14

nastavovaci Sroub) maji samostatné obaly: vysledkem jsou mensf

naroky na objem dopravy a lepsi ochrana pred poSkrabanim a

necistotami. 15
V pripadé objedndni Sroubli nebo zékladen oddélenég, viz:

Tabulka moznych kombinaci zakladen a SroubU viz. strana 1229.

16
PRISLUSENSTVi NA VYZADANI
Matice z nerezové oceli AISI 304 (viz. Matice NT. viz. strana 1223). o
18
[ |
L |
>
X
Z
a
o
©
>
¢}
=
o
o
a

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou zndmkou e_\ *mmlfﬁ 472019
PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj L@ 1209



10

13

14

15

16

17

Polohovaci prvky 11

LV.F-SST Polohovaci nohy pro pripevnéni k podlaze 2/3

LV.F-80-SST
d
-
. D
— AT || 750
s -
5] - J‘
| 55
e
‘ 2
==
8.5
254
D=80
LV.F-SST LV.F-AS-SST STAINLESS STEEL
) _ . - Kioup ~ Max. mezni
Kéd Oznaéeni Kéd Oznaéeni D d L L# | I s statické  §2 52 #
zatizeni* [N]
331121 LV.F-80-14-SST-M8x43 334121 LV.F-80-14-AS-SST-M8x43 80 M8 76 79 43 33 14 14 16000 86 112
331125 LV.F-80-14-SST-M8x68 334125 LV.F-80-14-AS-SST-M8x68 80 M8 101 104 68 33 14 14 16000 98 124
331221 LV.F-80-14-SST-M10x43 334221 LV.F-80-14-AS-SST-M10x43 80 MIO 76 79 43 33 14 14 16000 95 121
331225 LV.F-80-14-SST-M10x68 334225  LV.F-80-14-AS-SST-M10x68 80 MIO 101 104 68 33 14 14 16000 108 134
331231 LV.F-80-14-SST-M10x98 334231 LV.F-80-14-AS-SST-M10x98 80 MIO 131 134 98 33 14 14 16000 122 148
331321 LV.F-80-14-SST-M12x43 334321 LV.F-80-14-AS-SST-M12x43 80 M2 76 79 43 33 14 14 16000 105 131
331325 LV.F-80-14-SST-M12x68 334325  LV.F-80-14-AS-SST-M12x68 80 MI2 101 104 68 33 14 14 16000 123 149
331331 LV.F-80-14-SST-M12x98 334331 LV.F-80-14-AS-SST-M12x98 80 MI2 131 134 98 33 14 14 16000 145 171
331421 LV.F-80-14-SST-M14X68 334421 LV.F-80-14-AS-SST-M14X68 80 M4 101 104 68 33 14 14 16000 146 172
331431 LV.F-80-14-SST-M14X98 334431 LV.F-80-14-AS-SST-M14X98 80 MI14 131 134 98 33 14 14 16000 167 193
331441 LV.F-80-14-SST-M14X148 334441 LV.F-80-14-AS-SST-M14X148 80 Ml4 181 184 148 33 14 14 16000 250 276
331521 LV.F-80-14-SST-M16x68 334521 LV.F-80-14-AS-SST-M16x68 80 MI16 101 104 68 33 16 14 16000 168 194
331525 LV.F-80-14-SST-M16x108 334525  LV.F-80-14-AS-SST-M16x108 80 MI16 141 144 108 33 16 14 16000 222 248
331541  LV.F-80-14-SST-M16x148 334541  LV.F-80-14-AS-SST-M16x148 80 MI16 181 184 148 33 16 14 16000 275 301
331561 LV.F-80-14-SST-M16x168 334561 LV.F-80-14-AS-SST-M16x168 80 MI16 201 204 168 33 16 14 16000 302 328
331621 LV.F-80-24-SST-M16x58 334621 LV.F-80-24-AS-SST-M16x58 80 MI16 101 104 58 43 24 24 18000 230 256
331625 LV.F-80-24-SST-M16x98 334625  LV.F-80-24-AS-SST-M16x98 80 MI16 141 144 98 43 24 24 18000 282 308
331641 LV.F-80-24-SST-M16x138 334641 LV.F-80-24-AS-SST-M16x138 80 M6 181 184 138 43 24 24 18000 333 359
331661 LV.F-80-24-SST-M16x158 334661 LV.F-80-24-AS-SST-M16x158 80 MI16 201 204 158 43 24 24 18000 361 387
331725 LV.F-80-24-SST-M20x98 334725 LV.F-80-24-AS-SST-M20x98 80 M20 141 144 98 43 24 24 18000 354 380
331741 LV.F-80-24-SST-M20x138 334741 LV.F-80-24-AS-SST-M20x138 80 M20 181 184 138 43 24 24 18000 434 460
331761 LV.F-80-24-SST-M20x158 334761 LV.F-80-24-AS-SST-M20x158 80 M20 201 204 158 43 24 24 18000 474 500
331781 LV.F-80-24-SST-M20x198 334781 LV.F-80-24-AS-SST-M20x198 80 M20 241 244 198 43 24 24 18000 559 585
331825 LV.F-80-24-SST-M24x98 334825  LV.F-80-24-AS-SST-M24x98 80 M24 141 144 98 43 24 24 18000 454 480
331861 LV.F-80-24-SST-M24x158 334861 LV.F-80-24-AS-SST-M24x158 80 M24 201 204 158 43 24 24 18000 629 655
331881 LV.F-80-24-SST-M24x198 334881 LV.F-80-24-AS-SST-M24x198 80 M24 241 244 198 43 24 24 18000 750 776

* Hodnoty uvedené v Udaji "Max. statické zatizeni" vyjadfuji okamzik, kdy kazdé vyssi zatizeni mlze zpUsobit deformaci plastu.
Bezpecné pouzitf a zatizeni prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.

# Udaje s namontovanou protiskluzovou podlozkou.

4/2019 e_| *mml[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.
1210 L@ PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj.



LV.F-SST Polohovaci nohy pro pFipevnéni k podlaze 3/3

1
2
LV.F-100-SST LV.F-125-SST
= 3
\
a1 \ \ ) »
- 15 ,L 150 T
s g 5
o) s \\UJ/
Bl = i
= ! ©
<
—i— & §¢ T i | z{ 7
2 fom—
212.5 @125
@70 295
R —— 8
D=100 D=125
LV.F-SST LV.F-AS-SST STAINLESS STEEL
. o . _ Kioup ~ Max. mezni
Kéd Oznaéeni Kéd Oznaéeni D d L L# | I s statické 52 80 # 10
zatizeni* [N]
332451 LV.F-100-14-SST-M8x43 335451 LV.F-100-14-AS-SST-M8x43 100 M8 76 79 43 33 14 14 18000 93 148
332453 LV.F-100-14-SST-M8x68 335453 LV.F-100-14-AS-SST-M8x68 100 M8 101 104 68 33 14 14 18000 105 160
332461 LV.F-100-14-SST-M10x43 335461 LV.F-100-14-AS-SST-M10x43 100 MIO 76 79 43 33 14 14 18000 102 157
332463 LV.F-100-14-SST-M10x68 335463 LV.F-100-14-AS-SST-M10x68 100 M1I0 101 104 68 33 14 14 18000 114169
332465 LV.F-100-14-SST-M10x98 335465 LV.F-100-14-AS-SST-M10x98 100 MI0 131 134 98 33 14 14 18000 128 183
332471 LV.F-100-14-SST-M12x43 335471 LV.F-100-14-AS-SST-M12x43 100 M2 76 79 43 33 14 14 18000 112 167
332473 LV.F-100-14-SST-M12x68 335473 LV.F-100-14-AS-SST-M12x68 100 M2 101 104 68 33 14 14 18000 129 184
332475 LV.F-100-14-SST-M12x98 335475 LV.F-100-14-AS-SST-M12x98 100 MI2 131 134 98 33 14 14 18000 150 205 13
332477 LV.F-100-14-SST-M14X68 335477 LV.F-100-14-AS-SST-M14X68 100 M4 101 104 68 33 14 14 18000 151 206
332479 LV.F-100-14-SST-M14X98 335479 LV.F-100-14-AS-SST-M14X98 100 M14 131 134 98 33 14 14 18000 172 227 14
332480 LV.F-100-14-SST-M14X148 335480 LV.F-100-14-AS-SST-M14X148 100 M14 181 184 148 33 14 14 18000 255 310
332481 LV.F-100-14-SST-M16x68 335481 LV.F-100-14-AS-SST-M16x68 100 Ml6 101 104 68 33 16 14 18000 173 228
332483 LV.F-100-14-SST-M16x108 335483 LV.F-100-14-AS-SST-M16x108 100 M16 141 144 108 33 16 14 18000 225 280 15
332485  LV.F100-14-SST-M16x148 335485  LV.F-100-14-AS-SST-M16x148 100 M6 181 184 148 33 16 14 18000 277 332
332487 LV.F-100-14-SST-M16x168 335487 LV.F-100-14-AS-SST-M16x168 100 M16 201 204 168 33 16 14 18000 303 358
332521 LV.F-100-24-SST-M16x58 335521 LV.F-100-24-AS-SST-M16x58 100 MI16 101 104 58 43 24 24 25000 260 314 16
332525 LV.F-100-24-SST-M16x98 335525 LV.F-100-24-AS-SST-M16x98 100 M16 141 144 98 43 24 24 25000 312 366
332541 LV.F-100-24-SST-M16x138 335541 LV.F-100-24-AS-SST-M16x138 100 M16 181 184 138 43 24 24 25000 363 417
332561 LV.F-100-24-SST-M16x158 335561 LV.F-100-24-AS-SST-M16x158 100 M16 201 204 158 43 24 24 25000 391 445 s
332625 LV.F-100-24-SST-M20x98 335625 LV.F-100-24-AS-SST-M20x98 100 M20 141 144 98 43 24 24 25000 384 438
332641 LV.F-100-24-SST-M20x138 335641 LV.F-100-24-AS-SST-M20x138 100 M20 181 184 138 43 24 24 25000 464 518 18
332661 LV.F-100-24-SST-M20x158 335661 LV.F-100-24-AS-SST-M20x158 100 M20 201 204 158 43 24 24 25000 504 558
332681 LV.F-100-24-SST-M20x198 335681 LV.F-100-24-AS-SST-M20x198 100 M20 241 244 198 43 24 24 25000 589 643
332725 LV.F-100-24-SST-M24x98 335725 LV.F-100-24-AS-SST-M24x98 100 M24 141 144 98 43 24 24 25000 484 538
332761 LV.F-100-24-SST-M24x158 335761 LV.F-100-24-AS-SST-M24x158 100 M24 201 204 158 43 24 24 25000 659 713 =
332781 LV.F-100-24-SST-M24x198 335781 LV.F-100-24-AS-SST-M24x198 100 M24 241 244 198 43 24 24 25000 780 834
333521 LV.F-125-24-SST-M16x58 336221 LV.F-125-24-AS-SST-M16x58 125 Ml6 125 128 58 67 24 24 28000 399 524 g
333525 LV.F-125-24-SST-M16x98 336225 LV.F-125-24-AS-SST-M16x98 125 M6 165 168 98 67 24 24 28000 451 576 ’5_
333541 LV.F-125-24-SST-M16x138 336241 LV.F-125-24-AS-SST-M16x138 125 MIl6 205 208 138 67 24 24 28000 502 627 ks
333561 LV.F-125-24-SST-M16x158 336261 LV.F-125-24-AS-SST-M16x158 125 Ml6 225 228 158 67 24 24 28000 530 655 §
333625 LV.F-125-24-SST-M20x98 336325 LV.F-125-24-AS-SST-M20x98 125 M20 165 168 98 67 24 24 28000 523 648 _8
333641 LV.F-125-24-SST-M20x138 336341 LV.F-125-24-AS-SST-M20x138 125 M20 205 208 138 67 24 24 28000 603 728 %
333661 LV.F-125-24-SST-M20x158 336361 LV.F-125-24-AS-SST-M20x158 125 M20 225 228 158 67 24 24 28000 643 768 o
333681 LV.F-125-24-SST-M20x198 336381 LV.F-125-24-AS-SST-M20x198 125 M20 265 268 198 67 24 24 28000 728 853
333725 LV.F-125-24-SST-M24x98 336425 LV.F-125-24-AS-SST-M24x98 125 M24 165 168 98 67 24 24 28000 623 748
333761 LV.F-125-24-SST-M24x158 336461 LV.F-125-24-AS-SST-M24x158 125 M24 225 228 158 67 24 24 28000 798 923
333781 LV.F-125-24-SST-M24x198 336481 LV.F-125-24-AS-SST-M24x198 125 M24 265 268 198 67 24 24 28000 919 1044

* Hodnoty uvedené v Udaji "Max. statické zatizen(" vyjadfuji okamzik, kdy kazdé vyssi zatizeni mlze zpUsobit deformaci plastu.
Bezpecné pouZitf a zatizeni prvku je do hodnoty uvedené v tabulce.

# Udaje s namontovanou protiskluzovou podlozkou.

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou zndmkou e_\ “mmlfﬁ 472019
PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj L@ 1211



